
Sitzungsentscheide Gemeinderat 

 

  20. November 2024 

Gemeinderatssitzung vom 18. November 2024 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Finanzplan 2025 bis 2029 

Der Gemeinderat hat den Finanzplan 2025 bis 2029 auf Antrag der Finanzkommission geprüft und genehmigt. 

 

Sanierung Stolzrütiweg, Genehmigung Verpflichtungskredit 

Für die Sanierung des Stolzrütiwegs hat der Gemeinderat einen Verpflichtungskredit genehmigt. 

 

Gemeindeverband Abwasser- und Fernwärmeregion Wangen – Wiedlisbach, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der Abwasser- und 

Fernwärmeregion Wangen - Wiedlisbach die Stimmweisung für die Delegierten beschlossen. 

 

Gemeindeverband Alterszentrum Jurablick, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Gemeindever-

bands Alterszentrum Jurablick Niederbipp die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Kantonaler Richtplan, Vernehmlassung und öffentliche Mitwirkung, Richtplananpassungen 2024 

Der Gemeinderat hat die Unterlagen zur Anpassung des Kantonalen Richtplans geprüft und entschieden, auf 

eine Eingabe zu verzichten. 

 

Sachplan Abfall Kanton Bern, Mitwirkungsverfahren 2024 

Der Gemeinderat nimmt die Unterlagen zum Mitwirkungsverfahren betreffend Abfall Kanton Bern zur Kenntnis 

und verzichtet auf eine Mitwirkungseingabe.  

 

Feuerwehr Jurasüdfuss, Anschaffung Modulwagen und diverses Material, Verpflichtungskredit 
Für die Anschaffung von Modulwagen und diversem Material für die Feuerwehr Jurasüdfuss hat der Gemeinderat 
einen Verpflichtungskredit genehmigt. 
 
Feuerwehrkommission Feuerwehr Jurasüdfuss 
Der Gemeinderat hat Eggimann Patrick und Studer Lukas per 01. Januar 2025 als Mitglieder der Feuerwehr-
kommission gewählt.  
 

Es wurden Einbürgerungsgesuche sowie Gesuche um finanzielle Unterstützung behandelt. 

 

Der Gemeinderat 


